

服务“打包”送到你家门口

全国文化科技卫生“三下乡”活动在六安启动

星报讯(记者 宁大龙) 昨日,六安裕安区独山镇热闹非凡,由中宣部、科技部、司法部、农业部、文化部、卫生部、国家人口计生委、广电总局和中国科协等九部门在这里开展的全国文化科技卫生“三下乡”集中服务活动,让农村群众在寒冷的时节感受到了浓浓的暖意。

当日9时,独山镇人头攒动。一大早,中央有关部委、省有关部门专家已经在会场摆好了“三下乡”服务、咨询展台。不待开场,索要资料的、咨询信息的、现场就诊的,密密匝匝的群众把“三下乡”服务台围得水泄不通,农村科学知识普及丛书、法律援助手册……咨询台上的各类书籍、资料很快被一抢而空。

刘恒远是独山镇的一位普通农民,听闻“三下乡”开展的消息,天刚亮就来到了会场。

“在镇上平时看病不方便,想找专家更难,要么去六安,要么只能坐车到合肥。这下好了,一下来了这么多专家,接到消息,我带上全家人都过来了,让专家给咱好好检查检查。”刘

恒远一边排队一边向记者说。

而在农业部农村政策服务站的展台前,工作人员准备的几大箱农业科技光盘和书籍,不到半个小时就被“抢”光。独山镇黄荆滩村63岁的马贤军说:“我家里面有80亩水塘,搞水产养殖,主要缺技术、缺经验,今天全国‘三下乡’活动来到我们独山镇,我领了这些水产方面的资料,和省农委的水产专家进行了交流,对下一步从事水产养殖更有信心了。”

10时许,“三下乡”启动仪式在会场旁搭建的舞台上拉开了序幕。接着,来自中国歌剧舞剧院的演员们轮番上阵,演员们精彩的演出赢得了阵阵掌声。

“真没想到,以前只能在电视上看到,今天在村上就能看到,简直比过年还热闹!”现场观众告诉记者。

启动仪式后,九部门负责同志还深入农村、社区调研,并慰问了老英模、老党员、道德模范代表。



专家正在为群众进行眼科检查



“半拉子”招商项目遭强拆

镇政府:不服可以起诉 律师:强拆无法律依据



星报讯(记者 张发平 文/图) 一个招商引资项目因为拆迁补偿发生分歧,企业停工两年之久。12月20日,这一消息经本报等新闻媒体报道后,巢湖市政府一直没有回应。12月25日,该市相关部门在没有下达补偿决定、依法支付征收补偿款的情况下进行了强拆。

现场:数十米围墙被推倒

昨日11时左右,记者赶到现场时,拆迁人员已撤离。在巢湖华巢食品厂背

面,一面长达数十米的围墙被推倒,残垣断壁和钢筋护栏裸露在外。

72岁的李兴业是该厂值班室的看门老人。他告诉记者,当日9时许,两个青年男子敲门要进厂房,老人出来一看,“外面站着一两百人,有的头戴钢盔,还有警车在路边。”

李兴业称,见此情景,他坚决不开铁门。随后,一台挖掘机推倒背面围墙进入厂房,将背面围墙全部摧毁。

华巢食品厂负责人徐军称,据他了

解,这起强拆是由该市大建办和夏阁镇政府等部门联合执行的。

镇政府:不服可以起诉

当日中午,记者就此电话采访了夏阁镇党委书记陈国华。陈国华告诉记者:“因为高铁建设,巢湖市国土部门已经对其部分土地进行征收,并且登报公告,如今期满,所以几个部门联合对该厂房进行拆迁。如果不服,企业可以告我们政府,法院判多少,我们赔多少。”

在补偿款没有赔付到位的情况下,作为政府部门有没有强拆的权限?对此,陈国华没有正面回答。

律师:强拆无法律依据

针对此事,记者采访了安徽海华律师事务所律师郑律师,他告诉记者,根据相关拆迁和房屋征收等条例法规规定,政府有权收回土地,但必须先对被拆迁人进行合理补偿且补偿到位。如果协商不成,政府拆迁部门应该下达拆迁补偿决定,若被拆迁人不服决定,可以申请复议或者向人民法院起诉。

“如果政府在没有下达拆迁补偿决定书的情况下,擅自用行政力量进行强拆,法律上没有赋予他们这个权限。”郑律师说。



全省十佳“片警”评出

本报将推出先进事迹专栏

星报讯(王涛) 昨日,省公安厅召开新闻发布会,对我省首届“十佳警务室”、“十佳城乡社区民警”评选活动结果进行公布。

“全省十佳警务室”是:合肥市公安局望湖派出所沁心湖警务室、蚌埠市公安局纬四派出所单修河警务室、淮南市公安局洞山派出所中兴警务室、马鞍山市公安局沙塘派出所下树集警务室、芜湖市公安局东门派出所镜湖新城警务室、宁国市公安局西津派出所叶九子警务室、池州市公安局齐山派出所湖心警务室、安庆市公安局集贤路派出所胡嘉铭警务室、祁门县公安局祁山派出所三里街警务室、宿松县公安局洲头派出所坝头警务室。

“全省十佳城乡社区民警”是:合肥市公安局五里墩派出所席昌庶、淮北市公安局城南派出所王怀芬、蒙城县公安局东关派出所王波、泗县公安局城区派出所张永强、阜阳市公安局颍河东路派出所张敏、滁州市公安局凤凰西路派出所王孝明、六安市公安局小南海派出所杨琼、芜湖市公安汀棠派出所俞灿芳、铜陵市公安局天桥派出所王雅雯、广德县公安局桃州派出所熊万军。

由本报与省公安厅联合主办的专栏“心中的片警”,从今日起推出,将对“全省十佳城乡社区民警”先进事迹展开报道。



帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友, 就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返, 推广有重奖, 分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富, 挑选余地大。分享城的商品种类超过国内任何一家商城。
- 2、分享城购物, 既能省钱, 还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 www.fmxnc.com